
V ŽELIMLJAH

Več kot 2000
mladinskih ur za nov
družbeni dom!

Ob letošnjem Dnevu republike so dobilt
prostore za delo družbeno-političnih organi-
zacij tudi v Želimljah. Niso gradili nove stav-
be, potrudili pa so se in obnovili zgornje pro-
store v starem (vendar tudi obnovljenem) ga-
silskem domu. Krajevna skupnost je majhna,
saj je na tem koščku barjanskega ohrobja v
eno krajevno skupnost povezanih le 294 Ijudi.

Življenje na obrobju mesta je drugačno kot
v bližini njegovega središča, vendar zato po-
trebe krajanov niso veliko manjše. Tudi po-
trebe za delo družbenopolitičnih organizacij
ne. In ob tem, da so marsikdaj za kaj prikraj-
šani, imajo nekaj več. Imajo namreč zagnano
in delovno mladino, ki je pri obnovitvi in
usposobitvi prostorov največ pripomogJa.

Mladi so namreč uredili okolico, pripomo-
gli, kjer so le mogli, tudi pri drugih delih in
opravili skupaj z drugimi krajani preko 2.000
prostovoljnih delovnih ur. Tako so Želimelj-
čani za ureditev okrog 100 kvadratnih metrov
prostorov porabili Ie 580.000 dinarjev. Vse
ostalo so naredili sami. Naša občinska skup-
ščina je prispevala 400.000 dinarjev, krajevna
skupnost, ki do nedavnega ni za osebne do-
hodke delavcev krajevne skupnosti porabila
nič denarja - ker profesionalnega delavca
sploh ni imela - pa je primaknila 180.000
dinarjev.

Seveda so mladinci dobili »plačilo« - mJa-
dinsko sobo v prenovljenem delu Gasilskega
doma. To je plačilo — čeprav so za to »razkoš-
je« dobili precej žuljev na rokah. Poleg lan-
skega maja obnovljene dvorane, kjer so se
sestajali do zdaj - večina mladincev sodeluje
tudi v kulturno umetniškem društvu - bodo
imeli zdaj tudi prostor, kjer bodo preživljali
prijetne dolge zimske večere. Mladim tudi ob
tako dolgih večerih - če se le najdejo pravi -
ni nikoli dolgčas. Dokaz za to je bil nastop na
proslavi ob otvoritvi novih prostorov KS Že-
limlje. Z narodno pesmijo in deklamacijami
so nadvsem uspešno dopolnili nastop učencev
želimeljske osnovne šole.

Za tretjino od njih (skupaj jih je 30 - od
prvega do četrtega razreda) jc bila sobotna
slovesnost nepozaben dogodek. Deset ciciba-
nov je namreč to sobotno popoldne stopilo v
vrste pionirjev.

In - ne za grenak priokus, ampak v razmiš-
Ijanje: pogled na vesele mladince v Želimljah
je bil odpočivajoč in pomirjujoč. Kako druga-
čen od tistega v Zelenem logu. S kozarcem in
cigareto v roki. Znajo tudi ti mladi, par kora-
kov od mestnega središča, zapeti slovensko
narodno pesem? K. M.


